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１月１３日（月）、地域に伝わる小正月行事を体験しながら、父母、祖父母との交流を深める「第

１３回小正月を楽しむ会（三世代交流事業）」を笹間振興センターと社会体育館で開催しました。 

当日は、中部圏域で猛威を振るっていたインフルエンザも行事に合わせたように減り会場に集ま

った１２０名以上の幼児・児童・父母をはじめ地域の皆さんが交流を深め楽しみました。 

笹間地区外からも子ども達が参加し、６つのグループに分かれて「かるた取り」をしたり、笹間

愛唱歌を歌う会の皆さんが先導しみんなでわらべ歌を歌いました。紙芝居は、笹閒に伝わる昔話を

もとに作成した「父と三人の娘」をＪＡ女性部が披露しました。 

体育館ではもちつきをして、「みずき団子」や「ぜにぼ」「ねずみっこ」作りをしました。また 

「こま回し大会」では練習を重ねた子どもたちが腕を競い合いました。 

昼食は「おもちバイキング」をおいしくご馳走になりました。閉会行事では、子供達２人が感想 

と感謝の言葉を述べて参加者全員で大きな拍手を送り締めくくりました。 

準備してくださった食改協・婦人会・ＪＡ女性部・老人クラブ女性部の方々には深く感謝いたし

ます。ありがとうございました。 

 

小正月行事盛り上がる 
～１２０名以上の三世代が楽しむ～ 

 

 

  

  

 

 

「笹間愛唱歌を歌う

会」わらべ歌を披露 

紙芝居「父と三人の

娘」を朗読 

「かるた取り大会」 

６班に分かれて熱戦 

「もちつき大会」 

杵が重く感じます 

「みずき団子づくり」 

父親の肩車で取付け 

 

 

 

「ねずみっこづくり」 

食べ物に困らないように 

「こま回し大会」 

年齢別に競争 

「閉会行事」子供達か

ら感想と感謝の言葉 
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新年度事業要望書提出状況について 
令和７年度新規事業要望の提出状況について 

お知らせします｡ 
①公民館備品購入及び修善費助成 
  ・横志田  エアコン設置 
  ・栃 内  エアコン設置 
  ・上栃内  外壁修繕 
  ・内 野  照明器具ＬＥＤ化 
②生涯学習講座の講師謝礼金助成 
  ・笹間愛唱歌を歌う会 
  ・西南地区茶道教室 
  ・笹間裂き織り教室 
③若手企画会議活動助成 
  ・里山再生プロジェクト 
  ・冬の花火大会他 
④郷土芸能伝承活動助成 
  ・笹間婦人会 
  ・南笹間女鬼剣舞 
  ・南笹間奴踊り保存会 
⑤各団体事業活動助成 
  ・西南少年スポーツ育成会 
  ・笹間地区自治公民館連絡協議会 
  ・西南地区教育振興協議会 
  ・笹間地区ゲートボール協会 
    ・太田猟友会 
  ・西南地域振興協議会 
 

★２月の主な行事予定 
○「産業振興部味噌づくり」 
  ２日（日）午前９時３０分～ 味噌加工室 
○「事務確認」 
  ３日（月）午前１０時～   笹間振興ｾﾝﾀｰ 
○「笹間愛唱歌を歌う会」 
  ５日（水）午前１０時～   笹間振興ｾﾝﾀｰ 
○ 定例民児協 

６日（木）午前９時３０分～ 笹間振興ｾﾝﾀｰ 
○「わらしぇんど」 
 １５日（土）午前９時３０分～ 笹間振興ｾﾝﾀｰ 
○「若手企画会議スノーフェスティバル」 
 16日（日）午後２時～振興ｾﾝﾀｰ、体育館駐車場 
○「笹間裂き織り教室」 
 １８日（火）午前９時３０分～ 笹間振興ｾﾝﾀｰ 
○ 轟木下ふれあいサロン 
２０日（木）午前９時３０分～ 笹間振興ｾﾝﾀｰ 

○「西南地区茶道教室」 
 ２０日（木）午前９時３０分～ むらの家 
○「笹間シアター」 
 ２０日（木）午後１時３０分～ 笹間振興ｾﾝﾀｰ 
○「地域づくり講演会」 
 ２３日（日）午後２時～    笹間振興ｾﾝﾀｰ 
○ 農林業センサス審査会 

27日(木)、28日(金)午前 10時～笹間振興ｾﾝﾀｰ  
 
 

 

第９回笹間シアター開催の案内 
○日 時 ２月２０日（木）午後１時３０分～ 
○場 所 笹間振興センター 
○参加費 無料 どなたでも鑑賞できます。 
○題 名 「スクール・オブ・ナーシング」 
○ｽﾄｰﾘｰ 舞台は熊本県の看護師養成機関。 

幼い頃に母親を病気で亡くした学生、木津川 
あかねは、大学を中退した幸助、元居酒屋店員 
の俊夫、シングルマザーの玲子ら様々な事情を 
抱えた仲間と学内演習に励んでいた。 
そしてついに迎えた病院での実習。古村とい 

 う患者の担当となり、病状の深刻さに戸惑いな 
 がらも交流を深めていくあかねだったが、その 
 矢先、あかねの些細なひと言が原因で、古村が 
 心を閉ざしてしまう…。それまで日々の実習や 
 実習記録の提出に追われ、看護とは何かを見失 
 っていたあかねだが古村の葛藤に触れ、大切な 
 のは、患者の本当の苦しみに寄り添うことだと 
 気づいた彼女は、古村の願いを叶えようとする。 
…。 
 

 

 

 

 

 
１月２０日（月）にフラワーロード整備事業の課題や来年度計画等について、生活環境部会員と

サポーターとの意見交換会を開催しました。 
生活環境部会では、平成２３年度からフラワーロード整備事業として、笹間バイパスの車道路肩 

にヒマワリ等を植えてお盆の帰省客や往来するドライバーに安らぎを提供してきました。 
令和６年度からは４地区（轟木、北笹間、中笹間、南笹間）の笹間バイパスと県道・市道との交

差点にベゴニア等を植栽したプランター８０個を配置する事業に切り替えて取り組みました。 
その水やり等を４名のサポーターにお願いして７月から１０月中旬まで管理をお願いしました。 

 会議では生活環境部会長より、令和７年度もサポーターの協力を得てプランター配置事業を継続したい
旨を提案して了承いただきました。 
 令和７年度は、前年度の経過を踏まえてプランター配置数は現状のままとし、花苗のプランター植栽時
の注意点や水やり頻度等を統一して取り組むこととしました。 
 

笹間バイパスフラワーロードサポーターの集いを 
開催しました              生活環境部会事業 
 

裂き織り教室からお知らせ 
 笹間裂き織り教室では、市生涯学習講師高橋 

由美さんを講師に迎え、昨年に引き続き１月２ 

１日と２２日の２日間にわたりバック作りを開 

催しました。 

 
  


